

ПРО...

...ПОХОД «МИРА»

Знаменитый парусник «Мир» посетит порты Греции, Финляндии, Швеции и Турции в рамках празднования 300-летия первой морской победы русского флота над шведами у мыса Гангут.

Организатором проекта выступает Санкт-Петербургский университет морского и речного транспорта им. адмирала Макарова.

В пятницу корабль принял на борт православную икону Святого Владимира, с которой отправится по местам боевой славы Российского флота. Заключительным этапом похода станет торжественный крестный ход и водружение иконы на алтарь церкви Святого Пантелеймона в Петербурге.

...ДВОРЕЦ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Передать Каменноостровский дворец под музей городского интерьера или школу искусств и детского творчества предложил губернатор Георгий Полтавченко.

Ранее в комплексе зданий на Каменном острове планировалось разместить резиденцию градоначальника.

Во время посещения дворца губернатор одобрил размещение гостиницы на 30 номеров в Кухонном корпусе здания, но назначение других объектов предложил изменить. Так, парк должен стать общегородским пространством, а резиденцию решено отдать под музей городского интерьера или детскую школу искусств.

Реконструкция Каменноостровского дворца должна завершиться до конца 2015 года. Стоимость работ составляет около 930 млн. рублей.

...РАЗВОД МОСТОВ

Сегодня ночью над Невой развели семь мостов — Тучков, Биржевой, Троицкий, Литейный, Большеохтинский, Александра Невского и Володарский.

Это первая их разводка в новый навигационный период.

Кроме того, с 16 по 18 апреля запланирована разводка Кантемировского моста.

Напомним, что навигационный период для разводки мостов на Неве и Малой Неве установлен с 10 апреля по 30 ноября. Для остальных мостов, расположенных на рукавах Невы, — с 20 апреля по 15 ноября.

...СОХРАНЕНИЕ ВЫБОРГА

Три млрд. рублей выделит федеральный центр на сохранение исторического центра старого Выборга. Об этом сообщил губернатор Ленобласти Александр Дрозденко.

Напомним, что в апреле прошлого года в центре Выборга было разрушено два исторических здания, что вызвало протесты местных жителей и градозащитников. В итоге правительство Ленобласти подготовило обращение в адрес Минкульта РФ о передаче части объектов в собственность региона. В этот список вошла Часовая башня в Выборге. В этом году началась работа над концепцией сохранения культурного наследия города.



Фото Наталья ЧАЙКИ

Ребята с удовольствием принимали участие в воскресном мероприятии.

Детский крестный ход обошелся без осли

ВО ВРЕМЯ ШЕСТВИЯ НА ВЕРБНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ БИБЛЕЙСКОГО ОСЛА ЗАМЕНИЛА ЛОШАДЬ, А ПРИВЫЧНЫЕ ВЕТОЧКИ ВЕРБЫ — ПАЛЬМОВЫЕ ЛИСТЬЯ

Около трех тысяч человек приняли участие в детском крестном ходе вокруг Исаакиевского собора, который стал продолжением Божественной литургии, посвященной Вербному воскресенью. Таким образом, впервые за 300 лет в России возродили «шествие на осли», упраздненное Петром I, потому что по средневековой традиции царь должен был вести за упряжь осла, на котором восседал патриарх.

До XVIII века на Руси так отмечали Вход Господень в Иерусалим. В XXI веке осла с патриархом не вели ни президент, ни губернатор, да и патриарха на осле не было. Как впрочем, и самого осла. Была лошадь. Она везла повозку с кустом вербы. Ее окружали дети — 500

кадетов и 200 малышей от десяти благочиний Санкт-Петербургской епархии, облаченные в церковные одежды. Они несли пальмовые листья вместо привычных веточек вербы и хоругви.

Также службу и крестный ход сопровождали песнопения сразу трех детских

хоров — грузинского, петербургского и сербского. Это так называемый соборный «разноязыкий» православный хор.

Идея создать его принадлежит организаторам Международного фестиваля православной музыки совместно с руководителями кафедры древнерусского певческого искусства Санкт-Петербургской государственной консерватории им. Н. А. Римского-Корсакова.

А идея провести «шествие на осли» без «осляти» — городским властям. По мнению вице-губернатора Василия Кичеджи, возрожденная традиция привлечет в наш город паломников и туристов.

СЕЗОННОЕ

Большой каскад и «Самсон» запустят 1 мая

ГМЗ «ПЕТЕРГОФ» ОТКРЫВАЕТ ФОНТАННЫЙ СЕЗОН НА ДВЕ НЕДЕЛИ РАНЬШЕ

ФОНТАНЫ ПЕТЕРГОФА заработают на две недели раньше обычного и откроют летний сезон уже 1 мая. Может, и не все, но запуск Большого каскада с «Самсоном» руководство музея-заповедника обещает. Правда, торжественная церемония открытия с балом фонтанов и фейерверком пройдет традиционно 17 мая.

Этот сезон императорская загородная резиденция отметит открытием двух новых музеев — Фермерского дворца и Дворцовой телеграфной станции. Также в музее-заповеднике будут отмечать 300-летие Монплезира.

В пресс-службе ГМЗ сообщили, что стоимость билетов на посещение Петергофа возрастет с 30 апреля. Напомним, что, купив билеты в Нижний парк за 500 рублей, петербуржцам и гостям города придется покупать билеты в каждый из двух с лишним десятков музеев Петергофа.

Кроме того, в этом году должна начаться реставрация каскада «Золотая гора», Менажерных фонтанов и фонтанов Царицына и Ольгина павильонов. Стоимость работ — 270 млн. рублей.

Юлий ПОСТНИКОВ

50% зарплаты Андрея Аршавина будет удерживаться на содержание троих его детей, проживающих вместе с бывшей гражданской женой футболиста «Зенита» Юлией Барановской. Об этом сообщили в Службе судебных приставов по Петербургу.